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		Да чакате близнаци, несъмнено е безкрайно вълнуващо, но и малко стряскащо. Двойна радост, но и двойна работа. Това е, което ви очаква.

Всеки 3 от 100 жени очакват близнаци или дори тризнаци, според статистика на Мейо Клиник, Рочестър. Т.е. много други майки вече са изминали този път и има някои полезни съвети, които можем да ви дадем.

Номер 1: Липсата на програма означава и липса на нормален живот (за вас).

Съставете график и вършете всичко по него. Децата постепенно ще се адаптират към него, не се тревожете.

Номер 2: Можете да кърмите двете деца едновременно.

Балансът на две бебета заедно е доста труден. Или трябва да станете виртуоз в това, което не е невъзможно, или можете да изберете алтернативна стратегия. Има вариант да храните едното дете на гърдата си, докато храните другото от бутилка, като редувате бебчетата на всяко хранене, за да няма ощетени. Най-лесно за вас би било, ако има кой да храни едното дете от шишето, но и да няма, съвсем не е непостижимо.

Номер 3: Една кошарка като начало е достатъчна.

Не се паникьосвайте за покупки, за място и подобни битови проблеми. За децата ви в началото една кошарка е напълно достатъчна. Това обаче не важи за седалките за кола – две са абсолютно задължителни, както и двойна количка.

Номер 4: Близнаците по-често имат респираторни проблеми в сравнение с другите новородени.

Това не значи, че вашите деца непременно ще боледуват. Имайте обаче предвид този факт, защото по-ранното раждане означава по-недоразвита дихателна система.

Номер 5: Близнаците споделят всичко. Включително микробите.

Много вероятно е, ако едното бебе е болно, другото да го последва. Няма сигурност, че ще помогне, но можете да отделите здравото дете от болното му братче или сестриче за няколко дни, докато овладеете инфекцията.

Номер 6: Близнаците са много подобни, но не еднакви.

Не сравнявайте децата си едно с друго и не прилагайте универсален подход към двете. Поощрявайте различията им и търсете индивидуален начин да се справяте с нуждите на всяко от тях. Не ги слагайте под общ знаменател, не ги насилвайте да правят еднакви неща. Оставете всяко дете да развива интересите и личността си.

Номер 7: Колкото по-големи стават, толкова по-лесно се гледат.

Децата ви винаги си имат партньор за игра на тяхната възраст със сходни интереси. След втората година започват да заспиват по-лесно, сравнено с другите деца на тяхната възраст, защото са свикнали да не получават тонове внимание и отрастват по-самостоятелни.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Стресът преди забременяване е опасен за бебето

			16.01.2017 (Коментари: 1) 

			Стресът няколко месеца преди зачеване увеличава с 53% риска от смърт на бебето през първата една година от живота му, предупреждават учени от университета на Индиана, предаде БГНЕС.
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			Пътят на всяка жена, бореща се да има дете

			23.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 41) 

			Това е изповедта на една жена, която е преживяла възможно най-ужасното нещо – дълги години искане да има дете и несполучливите опити.
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			Знаем ли всичко за недоносените бебета

			29.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Според определение на Световната здравна организация, недоносено е дете, родено преждевременно, преди завършване на 37 седмица от бременността на майката.
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			Алгебра на зачеването

			25.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Кога да потърсим специалист, ако бебето се бави?
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			Сега е идеалното време за забременяване

			13.05.2013 (Коментари: 20) 

			Сега е идеалното време да забременеете, тъй като децата, заченати през пролетта, са по-здрави, показва ново проучване.
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			Ин витро АГ Медицински център „Димитров“

			20.12.2012 / ПЛАТЕНА ПУБЛИКАЦИЯ (Коментари: 2) 

			Ин витро АГ Медицински център „Димитров“ e създаден през 1995 г. » Прочети
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			КЛИНИКА МАЛИНОВ – ИН ВИТРО ЛАБОРАТОРИЯ

			12.11.2012 / ПЛАТЕНА ПУБЛИКАЦИЯ (Коментари: 26) 

			КЛИНИКА МАЛИНОВ – ИН ВИТРО ЛАБОРАТОРИЯ
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			Проблемното забременяване заздравява връзката между мъжа и жената

			6.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 2) 

			Ако вече няколко месеци и дори години с вашия партньор се опитвате да имате дете, но неуспешно, то няма начин вашата връзка да не се е променила.
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			Много секс не помага за забременяването

			30.10.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 7) 

			Взимайки решение за забременяване, повечето двойки правят една основна грешка – започват да мислят само за забременяването и да правят секс във всеки удобен момент, дори и по няколко пъти на ден.
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			Дни за забременяване

			28.09.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 7) 

			За разлика от мъжа при жената яйцеклетките се отделят не непрекъснато, а в определен момент от месечния цикъл, наречен овулация.
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